

## **Odchody a príchody FK Slovan KENDICE, leto 2022/2023**

**Prestúpilo 7 hráčov:** Matúš STROPKAY (Sabinov), Ivan STRAKA, Lukáš STRAKA (obaja Záhradné), Yaroslav VAZHKYI (Župčany), Tomáš SEPEŠI (Torysa) Vladimír STAŠ (Dulová Ves) a Ivan VOLČKO (Sady nad Torysou).

**Hostovanie ukončilo 5 hráčov:** Karol KOVALÍK (Zámutov/smer Terňa), Tomáš TOMKO (Lemešany/smer Záhradné), Matej BARNÁŠ (Veľký Šariš), Samuel STRAKA (Malý Šariš), a Dávid BABČÁK (Ličartovce).

Brankárske rukavice „zavesil na kliniec“ Tomáš VAŠKO. Dlhodobu je zranený Peter VOLANSKÝ.

**Ostalo 8 hráčov:** Michal BARAN, Ľubomír a Marek ČUHA, Patrik BAREJ, Marek VOLANSKÝ, Ján HRABOVECKÝ, Pavol CICMAN, Adam IVANIČ a Matúš MIHOK.

**Z hostovania sa vrátili 4 naši kmeňoví hráči:** Damián BARAN a Tadeáš HATOK (obaja Haniska), Michal IVANIČ (Ľubotice) a Jakub KOČIŠKO (Petrovany).

**Kariéru reštartovali 2 naši hráči:** po 6 rokoch reštartoval Michal ČUHA a po troch Jozef KORINKO ml..

**Naspäť k nám prestúpil 1 náš bývalý hráč:** Jakub HUDÁK (Drienov).

**U nás budú hostovať 4 hráči:** Rudolf DUPKALA (Žipov), prostredníctvom dočasnej registrácie Peter KONDULA (Drienovská N.Ves), Radovan PASTÍR a Slavomír ŠAROCKÝ (obaja Petrovany).

**Pozíciu vedúceho družstva** po odídenom Mariánovi MERKOVSKOM prevzal Ján HRABOVECKÝ st.. **Na trénerskom poste** bude aj naďalej pôsobiť Ivan IVANIČ.

Vyjadrenie trénera Ivana Ivaniča:

Nie je lepšej vizitky pre akýkoľvek klub, ak po skončení sezóny prejavia záujem o jeho hráčov kluby z vyšších líg alebo kluby s postupovými ambíciami. Úprimne sa z toho všetci tešíme a odídeným prejeme veľa športového šťastia.

Mravenčou prácou liečiteľského konzília FK sa nám zároveň podarilo udržať a k tomu získať chlapcov s oveľa vyššími a vznešenejšími osobnými cieľmi. Hráčov, ktorých diváci odmenia potleskom po zápase akéhokoľvek výsledku. Hráčov prinášajúcich divákovi radosť z nefalšovaného futbalu dedinského typu s jeho neodmysliteľnou hravosťou, dravosťou a bojovnosťou. Futbal krásnych nenacvičených akcií, nechcenej taktickej a zručnostnej nedokonalosti ale aj plný futbalovej kreativity a výnimočnosti.

Z tribún očakávame hlasité povzbudenie ale aj odborné pokyny futbalových fajnšmekrov bičujúce náš herný výkon na maximum. Budeme to potrebovať, drahí Kendičania. Nech sa nám spolu darí prinášať krásne divadelné etudy a športovo emocionálny zážitok všetkým.

Boh žehnaj Slovanu!